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ΘΕΜΑ: «Τεχνικά έργα στη ∆ηµοτική Κοινότητα Τερψιθέας για το έτος  
       2017»                                   
     

  Στην Τερψιθέα, σήµερα 2 του µηνός ∆εκεµβρίου του έτους 2016 ηµέρα 
Παρασκευή και ώρα 08:00 µ. µ. το συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας 
Τερψιθέας του ∆ήµου Λαρισαίων συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση 
στην αίθουσα εκδηλώσεων της ∆ηµοτικής Κοινότητας Τερψιθέας, ύστερα από 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε τις 
διατάξεις των άρθρων 81-88 του Ν.3852/2010 ( ΦΕΚ Α’87), στο ∆ήµαρχο και 
στο Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας και δηµοσιεύθηκε στο χώρο 
ανακοινώσεων της Κοινότητας. 
 
  ∆ιαπιστώθηκε πως υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 5 
µελών βρέθηκαν παρόντα 5 και ονοµαστικά οι: 
 
          Π_α_ρ_ό_ν_τ_ε_ς                      Α π ό ν τ ε ς 
1) Νικόλαος  Μπόνιας     ( Πρόεδρος)    
2) Αστέριος  Τζιλάκας     ( Τ. Σ.)     
3) Θωµάς     Μιγδάνης     ( Τ. Σ.)           
4) Κων/ νος   Νότας        ( Τ. Σ.)    
5) Βασίλειος Καραβάκας    ( Τ. Σ.)  
 
  Παρόντος και του ∆ηµοτικού Υπαλλήλου κ. Ευαγγέλου Αχ. Σιµοπούλου για 
την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 
  Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόµενος στο 
1ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης ανέφερε ότι, µετά την διαδικασία που 
ακολουθήσαµε τον Οκτώβριο - Νοέµβριο του 2014 για την κατάρτιση του 
5ετούς επιχειρησιακού προγράµµατος 2015-2019, ακολουθεί η εξειδίκευση 
των έργων για το 2017.   
  Η σηµερινή συνεδρίαση του Τοπικού Συµβουλίου έχει στόχο να 
εξειδικεύσει έργα για το 2017, τα οποία θα είναι τα ίδια µε τα 
τεχνικά έργα για το έτος 2016, µε την προσθήκη των έργων αθλητικές 
εγκαταστάσεις, αντιπληµµυρικά έργα και των νέων αιτήσεων κατοίκων της 
Κοινότητας. Ακολούθως δόθηκε ο λόγος στους παρευρισκόµενους 
αιτούντες, οι οποίοι εξέθεσαν το πρόβληµά τους σχετικά µε το φωτισµό 
και τα αντιπληµµυρικά έργα. Ο Πρόεδρος πρότεινε να ενταχθούν και αυτά 
τα αιτήµατα των κατοίκων. Στη συνέχεια ανάγνωσε τα προτεινόµενα 
τεχνικά έργα  για το έτος  2017: 
 1. Ασφαλτοστρώσεις και τσιµεντοστρώσεις δρόµων: α) το τµήµα της οδού 
Τερψιθέας µέχρι τη διασταύρωση µε την οδό Ελευθερών, β) η οδός Θ. 
Μπόνια, γ) η προέκταση της οδού Μ. Αλεξάνδρου ( από το ∆ηµ. Σχολείο 
µέχρι το Νηπιαγωγείο Καράντζου, γ) το τµήµα της οδού Πατσιά µέχρι τη 
διασταύρωση µε την οδό Τερψιθέας δ) δρόµοι µη κυρωµένοι κοινόχρηστοι 
περί τα 800 µέτρα της αριθ. 10/2014 απόφασης του Τ. Σ. Τερψιθέας, ε) η 
οδός Μπάγκα και συνεχόµενα τµήµα της οδού Μ. Κωνσταντίνου, στ) το 
τµήµα της οδού Σ. Σταµουλάκη µέχρι την οδό Μ. Μπότσαρη, ζ) τµήµα της 
οδού Τερψιθέας προς τη βιοτεχνία των αφών Αντωνίου Αγγελή, η) ο δρόµος 



από το Κ. Τ. Ε. Ο. µέχρι το σπίτι του Γεωργαντζά, θ) ο δρόµος προς τον 
οικισµό « Πέτρα», ι) ο  µη κυρωµένος κοινόχρηστος δρόµος στη θέση 
«Τσιχρί» προς την οικία του Ευαγγέλου Παπακωνσταντίνου, ια) ο  µη 
κυρωµένος κοινόχρηστος δρόµος πρώτος κάθετος της οδού Μπουρνάκα. 
2. Ανακατασκευές δρόµων: α) το τµήµα της οδού Παπανδρέου από τη 
διασταύρωση µε την οδό Λ. Κατσώνη µέχρι τη διασταύρωση µε την οδό 
Τερψιθέας, β) το τµήµα της οδού Π. Μελά από το πάρκο µέχρι τη 
διασταύρωση µε την οδό Λαρίσης, γ) το τµήµα της οδού Αθ. ∆ιάκου από τη 
διασταύρωση µε την οδό Καραµανλή µέχρι τη διασταύρωση µε την οδό 
Ελευθερών, δ) το τµήµα της οδού Λ. Κατσώνη από τη διασταύρωση µε την 
οδό Κ. Καραµανλή µέχρι το Γήπεδο, ε) διαπλάτυνση της στροφής στο 
Γήπεδο προς Εκπ/ ρια Μπακογιάνη, στ) τµήµα της οδού Ι. ∆ραγούµη.  
3. Κατασκευή κρασπέδων και πεζοδροµίων: α) το τµήµα της οδού Π. Μελά 
από το πάρκο µέχρι τη διασταύρωση µε την οδό Λαρίσης και συνέχεια επί 
της οδού Π. Μελά, β) το τµήµα της οδού Τερψιθέας απέναντι από το 
∆ηµοτικό Σχολείο, γ) το τµήµα της οδού Παπανδρέου από τη διασταύρωση 
µε την οδό Λ. Κατσώνη µέχρι τη διασταύρωση µε την οδό Τερψιθέας, 
δ) τµήµατα της οδού Λεωνίδα, ε) τµήµα της οδού Καραµανλή ανάµεσα στα 
δύο πρατήρια υγρών καυσίµων στ) το τµήµα της οδού Λ. Κατσώνη από τη 
διασταύρωση µε την οδό Κ. Καραµανλή µέχρι το Γήπεδο. 
4. Κατασκευή – ∆ιαµόρφωση πεζόδροµων: α) το τµήµα της οδού Θ. 
Κολοκοτρώνη που εφάπτεται βορείως του ∆ηµοτικού Καταστήµατος, β) η 
οδός Κ. Ζήτρου, γ) η οδός Αργ. Ζιώγα, δ) η οδός Μπουµπουλίνας.  
5. Κυκλοφοριακές ρυθµίσεις:  α) Στάθµευση στο κέντρο του οικισµού ( όπως 
στην αριθ. 2/2015 απόφαση του Τ. Σ.), β) Κάτοπτρο στην οδό Τερψιθέας 
και στη στροφή προς τα εκπαιδευτήρια του Μπακογιάννη στο Γήπεδο. 
6. Ποδηλατοδρόµοι:  α) ο δρόµος προς το εκκλησάκι στη ∆ροµόβρυση, β) ο 
δρόµος προς τη βρύση στη Σκαλωσιά, γ) η οδός Μ. Αλεξάνδρου από τη 
διασταύρωση µε την οδό Καραµανλή µέχρι το ∆ηµοτικό Σχολείο. 
7. Παιδικές χαρές:  στην κάτω πλατεία ανακατασκευή της υπάρχουσας  
σύµφωνα µε τους κανονισµούς. 
8. Έργα πρασίνου:  α)  ∆ενδροφύτευση στο Γήπεδο, β)  ∆ενδροφύτευση στις 
παραδοσιακές βρύσες ( Σκαλωσιά και ∆ροµόβρυση) και κατασκευή κιοσκιών, 
γ)  ∆ενδροφύτευση στο κοιµητήριο µε φυτά κατάλληλα για φράχτη ( φυσικός 
φράχτης), δ)  ∆ενδροφύτευση στην Ποταµόστρατα ( κοινόχρηστος χώρος δίπλα 
στον δρόµο – κεντρική είσοδος της Τερψιθέας) και εξέταση για 
µετατροπή του  χώρου σε πάρκο ( παγκάκια, κιόσκια, βρύσες), ε)  
Αντικατάσταση δένδρων της αυλής του ∆ηµοτικού Σχολείου και στις 
νησίδες ( Μ. Αλεξάνδρου, Καραµανλή) και όπου αλλού κριθεί ότι υπάρχουν 
κατεστραµµένα δένδρα, στ)  ∆ενδροφύτευση στη ∆ροµόβρυση και σε 
κοινόχρηστο χώρο απέναντι της βρύσης, ζ) ∆ενδροφύτευση στη θέση 
Τζαρλίκι ( Πλάτανος). 
9. Φωτισµός:  α) στο τµήµα της οδού Τερψιθέας από τη διασταύρωση µε την 
οδό Μ. Αλεξάνδρου µέχρι την οδό Ελευθερών, β) στο τµήµα της οδού 
Ελευθερών µέχρι τις δεξαµενές, γ) στο εκκλησάκι στη ∆ροµόβρυση, δ) στην 
οδό Λεωνίδα ( είσοδος, ανηφόρα και στροφή), ε) στην οδό Πατσιά στ) στην 
πρώτη κάθετο πάροδο της οδού Μπουρνάκα, ζ) στην στροφή στην οδό Αθ. 
∆ιάκου µετά τη διασταύρωση µε την οδό Τερψιθέας, η) στην οδό Μιαούλη 
( αίτηση των: ∆ηµ. Τζάρτζα, Νικ. Τσιάρα, Θωµά Θεοχάρη, ∆ηµ. Θεοχάρη 
και Αντ. Αγγελή), θ) στον δρόµο µπροστά στην οικία του Ευαγγ. 
Παπακωνσταντίνου (αίτηση του Ευαγγ. Παπακωνσταντίνου), ι) στην οδό 
Κολοκοτρώνη 5 (αίτηση Σωτηρίου Γεωργαντζιά), ια) στην οδό 
Πανεπιστηµίου (αίτηση του Νεκτάριου Χαλβατζά).  
10. Αθλητικές εγκαταστάσεις:  α) Ανακατασκευή γηπέδων µπάσκετ, βόλεϊ  
και τένις, β) επισκευή αποδυτηρίων γηπέδου ποδοσφαίρου. 



11. Αντιπληµµυρικά έργα:  α) ανακατασκευή γέφυρας στην οδό Καραµανλή, 
στο πρατήριο του Τάτσιου, β) ανακατασκευή γέφυρας στην οδό Λεωνίδα 
στον Βασ. Πρεζεράκο, γ) διοχέτευση των οµβρίων υδάτων  νοτιοδυτικά του 
οικοπέδου του Παντελή Βασιλακάκου (αίτηση του Παντελή Βασιλακάκου), 
δ) αντικατάσταση των αγωγών οµβρίων υδάτων στις οδούς Ελευθερών, 
Μιαούλη και Μ. Αλεξάνδρου (αίτηση του Βασιλείου Σιµοπούλου) και 
ε) αποστράγγιση- διοχέτευση των οµβρίων υδάτων και λυµάτων στην οδό 
Λεωνίδα πλησίον της µονάδας Πιτσίλκα (αίτηση του Γεωργίου Τσιλιώνη).        
  Ακολούθησε η τοποθέτηση των µελών του Τοπικού Συµβουλίου: Ο τοπικός 
σύµβουλος Αστέριος Τζιλάκας πρότεινε α) να γίνει τµηµατική πολεοδόµηση 
στα τυφλά οικόπεδα πίσω από την οικία του Παντελή Βασιλακάκου ώστε να 
λυθεί και το πρόβληµα διοχέτευσης των οµβρίων υδάτων, β) να γίνει 
διαγράµµιση της οδού Λεωνίδα που είναι η δεύτερη είσοδος του χωριού 
µας και γ) να τοποθετηθούν φωτιζόµενα αντανακλαστικά στην επικίνδυνη 
στροφή της οδού Λεωνίδα. Ο τοπικός σύµβουλος Θωµάς Μιγδάνης πρότεινε 
α) όπως το τοπικό συµβούλιο ενεργήσει και διαφορετικά από το να 
εντάσσει τα έργα στο Τεχνικό Πρόγραµµα και β) σε περίπτωση που κάποιος 
πληµµυρίσει, να γίνει µήνυση προς κάθε υπεύθυνο και να αποζηµιωθούν 
οι πληγέντες. Ο τοπικός σύµβουλος Κων/ νος Νότας πρότεινε το τοπικό 
συµβούλιο να δώσει προτεραιότητα σε κάποια έργα, τα οποία και να 
γίνουν. Ο τοπικός σύµβουλος Βασίλειος Καραβάκας πρότεινε α) να δώσουµε 
πρώτη προτεραιότητα σ’ αυτούς που πληµµυρίζουν και β) για την 
επικίνδυνη στροφή της οδού Λεωνίδα ( η δεύτερη είσοδος του χωριού), να 
γίνει τελευταία σύσταση στον Πιτσίλκα ( κτηνοτροφική µονάδα), να µην 
ρίχνει τα νερά ( απόβλητα) της µονάδας του στο δρόµο, διότι είναι 
επικίνδυνο µε την παγωνιά να γίνει κάποιο ατύχηµα και αν δεν 
συµµορφωθεί να κινηθούµε νοµικά.  
Μετά από γόνιµη και εποικοδοµητική συζήτηση, ο Πρόεδρος ανέφερε ότι 
το παραπάνω πρόγραµµα θα εκτελεστεί σε συνεργασία µε τις αρµόδιες 
Αντιδηµαρχίες και πρότεινε στα µέλη του συµβουλίου να αποφασίσουν για 
το ανωτέρω θέµα. 
  Τα µέλη του Τοπικού Συµβουλίου 
                
                Α π ο φ α σ ί ζ ο υ ν   Ο µ ό φ ω ν α 
 
  Εγκρίνουν την παραπάνω εισήγηση του Προέδρου.  
 
  Η παραπάνω απόφαση πήρε αύξοντα αριθµό 8/2016 
  Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφθηκε: 
 
        Ο Πρόεδρος                         Τα Μέλη 
     Νικόλαος Μπόνιας                 Αστέριος  Τζιλάκας       
                                      Θωµάς     Μιγδάνης 
                                      Κων/ νος   Νότας  
                                      Βασίλειος Καραβάκας 
 
         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
  Ο Πρόεδρος του Συµβουλίου της           Ο Γραµµατέας 
  ∆ηµοτικής Κοινότητας Τερψιθέας 
 
 
 
 
        ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΟΝΙΑΣ               ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ 


